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18REDOIHEHOMERTARVABRESEIE?

(AR BABRECHE-EAO/NUELTIHBEZMERA)
1511 107, 625~ 41, 500}%;=2.593 = 2.59 = 2M59%
512 384, 930 +546, 0001;=0.705 = 0.71 = OM71%
513 5, 200~ 1, 000}{7=5.2 = 5. 20 = 5M20%
EEBREFEIEL?
HK 1m (ILAA—kIL) =1, 000wkl
11 3m (LA *A—kJL) = 3, 000YwhkIL
fl2  0.5m (GLAHA—kIL) = 5BOOYvykIL
BEAXHEIHERIE?
HERIIEATHELETT X BAXHE=EAME+EER
RARIZESAKEESORIAZEALI-ESIE?
511 500 vkILE2AES3,000) yhILETIREAL-B AL,
B5tL1=4,000UvbILEZFD ADEALLT, INIKRUR
WIZEEALTEEW
XEARBELAEIL TSN
2 7,000)vkILES 000 YRILETIRT DEBEALIGEIL.
7,000 )yRILIEKREIARDARFFIZ, 3,000 wRLIF/NEIR
UARRIZH I TRAL TSN
BAMEICHROROBHRKADA>TNSDIE?
RURKKDBRRIIEHEHA. MR BEOHFDEEEE
BALZDEEAERL TSN
X EREZOREREEHFHA. BASHELSBRNTES
EEERERLAENR TR RS DBEE? A
[fELETH] [FEEAR]
RURKAOEBBRIZIEHELTA. B AOEROMELSHLIN
MRBREOHDEEEHBALD (FEHETEEY
EEARERL TS RURKARDBRREEHFEEA.
MICEBEDHDEELZEALD
‘ / EEARRLTIE
BAXEESTBADIGEIL?
BARMEEATHOBEITRBH T TEEEA (RBERIIHEEEA)
FRICEALEBICBHEEL TSN
REFEIE?

REBEEOEREHBERAICEVTIEEEER) [CEEICTHERBALLELET,
FAXTOZFFITO>TEYFELEADTI THEIZEL,



